
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 

25 DE NOVIEMBRE DE 2010 

I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 
otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

1.  
1. Invitación a la 3ra. Semana de Divulgación Científica. 

2. Invitación a la Ceremonia de entrega de reconocimientos a 

las 11 Especialidades Médicas Acreditadas por los CIEES. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

1.  

1. Celebración del 30 Aniversario de la carrera de urbanismo. 
2. Inauguración de la 3ra. Semana de Divulgación Científica. 

3. Honores a la Bandera con motivo del Centenario de la 
Revolución. 

4. Fotografía de Logo de la Universidad con alumnos y 

personal. 
5. Inauguración Fotográfica Retrospectiva. 

6. Entrevista TV-UAA, mensaje navidad y año nuevo a la 
comunidad universitaria. 

7. Inauguración Unidad de Extensión Universitaria. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

1.  
1. Asistencia a la presentación del libro “Protagonistas de su 

tiempo” del Sr. Carlos Landeros. 
2. Asistencia a la presentación del libro “El Pensamiento 

Médico Contemporáneo”. 
3. Ceremonia de entrega de reconocimientos a las 

especialidades médicas Comités Interinstitucionales para la 

Evaluación de la Educación Superior. 

 

 



 

 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

1.  
1. Dr. Agostino Bossi. 

2. Dr. José Narro, Rector de la UNAM. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al mes 

de septiembre de 2010. 

III.- Se aprobó por unanimidad el Plan de Estudios de la Maestría en 
Investigación Educativa, programa reconocido por el Programa Nacional 

de Posgrados de Calidad del CONACYT. 

IV.- Se aprobó por unanimidad El Plan de Estudios del Doctorado en 
Ciencias Sociales y Humanidades, programa reconocido por el Programa 

Nacional de Posgrados de Calidad del CONACYT. 

V.- Se aprobó por unanimidad el Plan de Estudios de la Maestría en 

Educación Básica (posgrado por convenio de colaboración con el 
Instituto de Educación de Aguascalientes), programa reconocido por la 

Secretaría de Educación Pública como posgrado de calidad a través del 
Catálogo Nacional de Formación Continua y Superación Profesional de 

Maestros de Educación Básica. 

VI.- Se aprobó el Plan de Estudios  de la Maestría Interinstitucional en 
Producción Pecuaria por convenio en colaboración con las Universidades 

de Colima, Guadalajara y Guanajuato. 

VII.- Se aprobó el cambio de denominación de programas de posgrado 

para su evaluación en el Programa Nacional de Posgrados de Calidad del 
CONACYT. 

VIII.- Se aprobó por mayoría la Propuesta para incorporar el Examen 

Nacional de Ingreso al Posgrado (EXANI III) como requisito de egreso 
en los Programas Educativos de Licenciatura en la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes que no cuentan con Examen General de 

Egreso (EGEL) del CENEVAL. 

IX.- Se aprobó por unanimidad asignar el nombre del Dr. Luis Manuel 

Macías López  al Edificio Polivalente. 

 



 

 

X.- Se presentaron las propuestas para la designación de Nuevo 

Miembro de la H. Junta de Gobierno, en términos del Artículo 91 del 
Estatuto de la Ley Orgánica. Por parte del Centro de Ciencias 

Agropecuarias el MVZ. Salvador Jaime Arturo Cisneros Bosque. Por 

parte del Centro de Ciencias del Diseño y de la Construcción Arq. Arturo 
Revilla Flores. 

XI.- Se presentaron las propuestas para la designación de nuevo 

Defensor de los Derechos Universitarios. Por parte del Centro de 
Educación Media el  Mtro. José Francisco  Silva García y por parte del 

Centro de Ciencias Sociales y Humanidades Mtro. José Acevedo Acosta. 

XII.- Asuntos Generales: Se Aprobó por mayoría el análisis del  Plan de 

Estudio de la Licenciatura en Docencia del Frances y Español: Lengua y 
Cultura Romances, así como el Plan de Estudio de Licenciatura en 

Bioinformática, y el Programa Educativo Bachillerato General 
Currículum por Competencias. 

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 
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